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Life Color Plus

GET YOUR PERFECT Color
EXCELSA Hp TECHNOLOGY

AVVERTENZE: leggere e seguire avvertenze e istruzioni d’uso (interno astuccio). Solo per uso professionale. MISCELAZIONE: versare 50 ml di Life Color Plus in un contenitore di plastica e miscelare con 75 ml di Cream Developer 20-30-40 volumi o con 100 ml a 40 volumi nel caso dei superschiarenti. Per ottenere una colorazione 
più intensa, miscelare Life Color Plus 1:1 con Cream Developer 20-30-40 volumi. MODALITÀ D’IMPIEGO: da 0% a 50% di capelli bianchi: applicare la nuance desiderata. Da 50% a 100% di capelli bianchi: applicare ½ tubo della nuance scelta + ½ tubo della nuance naturale della stessa altezza di tono (es.: 6.0 + 6.35). Si 
consiglia la miscelazione 1:1. PRIMA APPLICAZIONE (capello vergine): applicare una parte del colore sulle lunghezze e sulle punte. Lasciare in posa 20 minuti. Applicare il restante colore sulle radici. Lasciare in posa 20 minuti. Tempo di posa totale medio: 40 minuti. In caso di capelli bianchi è consigliabile un tempo di posa 
maggiore di 5 minuti. RITOCCO: applicare parte del colore solo sulla crescita. Lasciare in posa 20-30 min. Applicare il restante colore sulle lunghezze e sulle punte. Lasciare in posa 10-15 minuti. Tempo di posa totale medio: 30-40 minuti. Ritocco serie superschiarenti: applicare il colore solo sulla crescita. Non pettinare sulle 
punte per non sensibilizzare ulteriormente. TEMPI DI POSA: per colorare tono su tono: Cream Developer 10 V. (3%) per 30-40 min. Per coprire i capelli bianchi: Cream Developer 20 V. (6%) per 30-45 minuti. Schiaritura 2-3 toni: Cream Developer 30 V. (9%) per 30-40 minuti. Schiaritura 4-5 toni - Superschiarente: Cream 
Developer 30 V. (9%) / 40 V. (12%) per 40-45 minuti. BOOSTERS: 1-Servizio intensi�cazione colore: aggiungere la nuance Booster alla nuance Life Color Plus per intensi�care ed illuminare il colore. MISCELAZIONE: miscelare 1 parte di crema colorante (nuance Life Color Plus + nuance Booster) con 1 parte e ½ di Life Cream 
Developer 20-30-40 volumi. Es.: 40 ml della nuance Life Color Plus + 20 ml della nuance Booster + 90 ml di Life Cream Developer. Tempo di posa: 35min. 2-Mèches: miscelare la nuance Booster scelta con Life Cream Developer per creare ed intensi�care ri�essi di singole ciocche o sezioni. MISCELAZIONE: miscelare la nuance 
Booster in rapporto 1:1 con Life Cream Developer 20, 30 o 40 volumi. Tempo di posa: 35min. POST-TRATTAMENTO: Dopo il tempo di posa emulsionare bene il colore con acqua e risciacquare abbondantemente. Lavare utilizzando Color Saver shampoo.

WARNINGS: read and follow directions inside carton. For professional use only. MIXTURE: pour 50 ml of Life Color Plus into a plastic container and mix with 75 ml of Cream Developer at 20-30-40 volumes or with 100 ml at 40 volumes in case of super-bleaching products. Mix Life Color Plus 1:1 with Cream Developer at 
20-30-40 volumes to obtain a stronger colour. DIRECTIONS FOR USE: from 0% to 50% white hair: apply the desired colour. From 50% to 100% white hair: apply ½ tube of the desired colour + ½ tube of the corresponding natural shades (example: 6.35 + 6.0 ). 1:1 mix ratio is advised. FIRST APPLICATION (virgin hair): 
apply part of the mixture to the lengths and ends. Leave on for 20 minutes. Apply the remaining mixture to the roots. Leave on for 20 minutes. Total treatment time: 40 min. When colouring white hair treatment time should be increased by 5 minutes. ROOT RE-GROWTH: Apply part of the mixture to re-growth only. Leave on 
for 20-30 minutes. Apply the remaining mixture to the lengths and ends. Leave on for 10-15 minutes. Total treatment time: 30-40 min. Super Lightener series root treatment: in this case, apply the mixture to re-growth only. Do not comb through to the ends in order to avoid emphasizing the di�erence. APPLICATION TIME: 
for colouring tone on tone: Cream Developer 10 V. (3%) for 30-40 minutes. To cover white hair: Cream Developer 20 V. (6%) for 30-45 minutes. To lift 2-3 tones: Cream Developer 30 V. (9%) for 30-40 minutes. To lift 4-5 tones – Superlighteners: Cream Developer 30 V. (9%) / 40 V. (12%) for 40-45 minutes. BOOSTERS: 1-Colour 
intensi�cation: mix the Booster shade to Life Color Plus shade to enhance the color vibrancy and intensity. MIXING: 1 part colouring cream (Life Color Plus shade + Booster shade) mixed with 1 and ½ part of Life Cream Developer 20-30-40 volumi. I.e.: mix 40 ml of Life Color Plus shade + 20 ml of Booster shade + 90 ml of 
Life Cream Developer. Development: 35 minutes. 2-Mèches: use the Booster shade mixed with Life Cream Developer to create and intensify strands or sections of the hair. MIXING: mix the Booster shade 1:1 with Life Cream Developer 20-30-40 volumi. Development: 35 minutes. AFTER-TREATMENT: when application time 
is completed, add enough warm water to hair to work into lather. Rinse well. Use Color Saver shampoo.

AVERTISSEMENTES: lire soigneusement et suivre les instructions et le mode d’emploi (à l’intérieur de l’étui). Réservé aux professionnels. MELANGE: verser 50 ml de Life Color Plus dans un récipient en plastique et mélanger avec 75 ml de Cream Developer à 20-30-40 volumes ou avec 100 ml à 40 volumes en cas de produits 
super-décolorants. Pour obtenir une couleur plus intense, mélanger Life Color Plus 1:1 avec Cream Developer à 20-30-40 volumes. MODE D’EMPLOI: 0 – 50% de cheveux blancs: appliquer la nuance choisie. 50 – 100% de cheveux blancs: appliquer ½ tube de la nuance souhaitée + ½ tube de la même nuance correspondante 
dans la série des naturels (par exemple: 6.0 + 6.35). Ils est conseillable de suivre le rapport de dilution 1:1. PREMIÈRE APPLICATION (cheveux vierges): appliquer une partie de crème colorante sur la longueur et sur les pointes. Laissez le produit en pose pendant 20 minutes. Appliquez ensuite la crème restante sur les racines. 
Laissez agir pendant 20 minutes. Temps de pose total moyen: 40 minutes. En cas de cheveux blancs, il est conseillable d’augmenter le temps de pose de 5 minutes. RETOUCHE: appliquer une partie de crème colorante seulement sur la repousse. Laissez en pose pendant 20 – 30 minutes. Appliquez la crème restante sur la 
longueur et sur les pointes. Laisser en pose 10-15 minutes. Temps de pose total moyen: 30-40 minutes. Retouche série Super Éclaircissante: appliquer la crème colorante seulement sur la repousse. Ne pas peigner les pointes a�n de ne pas sensibiliser ultérieurement les cheveux. TEMPS DE POSE: pour colorer ton sur ton: Cream 
Developer 10 V. (3%) pendant 30-40 min. Pour couvrir les cheveux blancs: Cream Developer 20 V. (6%) pendant 30-45 minutes. Décoloration de 2-3 tons: Cream Developer 30 V (9%) pendant 30-40 minutes. Décoloration de 4-5 tons – série Super Éclaircissante: Cream Developer 30 V. (9%) / 40 V (12%) pendant 40-45 
minutes. BOOSTERS: 1-Intensi�cation de la couleur: mélanger la nuance Booster avec la nuance Life Color Plus pour rehausser la dynamique et l'intensité de la couleur. MÉLANGE: 1 partie de crème colorante (nuance Life Color Plus + nuance Booster) mélangée avec 1 partie ½ de Life Cream Developer 20-30-40 volumes. 
Instruction: mélanger 40 ml de la nuance Life Color Plus + 20 ml la nuance Booster + 90 ml de Life Cream Developer. Temps de pose: 35 minutes. 2-Mèches: utiliser la nuance Booster mélangée avec Life Cream Developer pour créer et intensi�er des mèches ou des sections de cheveux. MÉLANGE: mélanger la nuance 
Booster 1:1 avec Life Cream Developer 20-30-40 volumes. Temps de pose: 35 minutes. APRÈS TRAITEMENT: après le temps de pose, bien émulsionner la crème colorante avec de l’eau et rincer abondamment. Laver les cheveux avec le Shampooing Color Saver.

BRUGSANVISNING: INDEHOLDER/INNEHÅLLERR: ”Ammoniak, benzendiaminer, resorcinol og toluendiaminer”. Forbeholdt erhvervsudøvende/bara för professionellt bruk. Er/Har produktet kommet i berøring med øjnene/ögonen, skal de straks skylles/ sköljas. Hårfarvesto�er kan fremkalde alvorlige allergiske reaktioner. 
Læs og følg brugsanvisningen. Dette produkt er ikke beregnet til brug på personer under 16 år. Midlertidige tatoveringer med sort henna kan øge risikoen for allergi. Man skal ikke farve sit hår, hvis: -man har udslæt i ansigtet eller en følsom, irritabel og beskadiget hårbund -man tidligere har haft en reaktion efter hårfarvning 
-man tidligere har haft en reaktion på en midlertidig tatovering med sort henna. Brug egnede beskyttelseshandsker/använd skyddshanskar. Må kun anvendes iht. Brugsanvisningen PG-2A. BRUGSANVISNING: LIFE COLOR kommes/blandas i en plastik– eller glasskål, hvorefter der tilsættes oxygen/väteperoxid/vannsto�. 
Miks til en homogen creme. BLANDINGSFORHOLD: 50 ml. + 75 ml. oxygen/väteperoxid/vannsto�. Husk at oxygen-/väteperoxide-/vannsto�procent, antal ml. og trækketid/verkningstid har indflydelse på, hvor mange tonehøjder blandingen kan løfte, og gråhårsprocenter den kan dække/täcka. TRÆKKETID/VERKNINGS-
TID: Fra 35 til 45 min. - afhængig af hårtype, tonehøjde og det ønskede resultat. BOOSTERS: 1-Farve forstærker: Bland farve boosteren med Life Color Plus for at styrke farvens intensitet og farvespil. Blandingsforhold: 1 del farve creme (Life Color Plus + farve Booster) til 1.5 dele Life Cream Developer 20-30-40 Volumen. Eks. 
Bland 40 ml Life Color Plus + 20 ml Farve Booster med 90 ml. Life Cream Developer. Trækketid 35 minutter. 2-Farve striber: Bland farve boosteren med Life Cream Developer for at skabe intense passeér i håret. Bland farve boosteren 1.1 med Life Cream Developer 20-30-40 Volume. Trækketid 35 minutter. 
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ADVERTENCIAS: lea y siga las advertencias e instrucciones (en el estuche). Solo para uso profesional. MEZCLADO: echar 50 ml de Life Color Plus en un recipiente de plástico y mezclar con 75 ml de Cream Developer a 20-30-40 volúmenes o con 100 ml a 40 volúmenes en caso de súper-decolorantes. Para obtener un color más intenso, 
mezclar Life Color Plus 1:1 con Cream Developer a 20-30-40 volúmenes. MODO DE APLICACION: de 0% a 50% de cabellos blancos, aplicar el color deseado. De 50% a 100% de cabellos blancos, aplicar ½ tubo del color seleccionado + ½ tubo del color natural de la misma tonalidad, p. ej., 6.0 + 6.35. Se aconseja la mezcla 1:1. 
PRIMERA APLICACIÓN (cabello virgen): aplicar una parte del color a lo largo del cabello y en las puntas. Dejar aplicado 20 minutos. Aplicar el color restante en las raíces. Dejar aplicado 20 minutos. El tiempo medio total de aplicacion es de 40 minutos o de hasta 45 en caso de cabellos blancos. RETOQUE: aplicar parte del color solo 
en la zona de crecimiento del cabello. Dejar aplicado 20-30 minutos. Aplicar el color restante a lo largo del cabello y en las puntas. Dejar aplicado 10-15 minutos. El tiempo medio de aplicacion total es de 30-40 minutos. Retoque serie superclareador: aplicar el color solo en la zona de crecimiento. No peinar hacia las puntas para evitar 
sensibilizar el resto del cabello. TIEMPOS DE APLICACION: para teñir tono sobre tono, Cream Developer 10 V., 3%, durante 30-40 minutos. Para cubrir los cabellos blancos, Cream Developer 20 V., 6%, durante 30-45 minutos. Aclaración 2-3 tonos, Cream Developer 30 V., 9%, durante 30-40 minutos. Aclaracion 4-5 tonos, Superaclarante, 
Cream Developer 30 V., 9%, / 40 V., 12%, durante 40-45 minutos. BOOSTERS: 1-Intensi�cación del color: mezclar el tono Booster con el tono Life Color Plus para aumentar la vivacidad y la intensidad del color. MEZCLA: 1 parte de crema colorante (Life Color Plus + Booster) mezclada con 1 parte y ½ de Life Cream Developer 20-30-40 
volúmenes. I.e.: mezclar 40 ml de tono Life Color Plus + 20 ml de tono Booster + 90 ml de Life Cream Developer. Tiempo de acción: 35 minutes. 2-Mechas: utilizar el tono Booster mezclado con el Life Cream Developer para crear e intensi�car franjas o secciones de cabello. MEZCLA: mezclar el tono Booster 1:1 con Life Cream Developer 
20-30-40 volúmenes. Tiempo de acción: 35 minutes. POST-TRATAMIENTO: después del tiempo de aplicacion emulsionar bien el color con agua y enjuagar abundantemente. Lavar utilizando Color Saver champú.

ADVERTÊNCIAS: leia e siga as advertências, instruções e modo de emprego (dentro do estojo). Reservado aos pro�ssionais. MISTURA: Deitar 50 ml de Life Color Plus num recipiente de plástico e misturar com 75 ml de Cream Developer a 20-30-40 volumes ou com 100 ml a 40 volumes, no caso dos produtos super-aclaradores. 
Misturar Life Color Plus 1:1 com Cream Developer a 20-30-40 volumes para obter uma coloração mais intensa. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO: Cabelos brancos de 0 a 50%: aplicar a cor pretendida. Cabelos brancos de 50 a 100%: aplicar ½ tubo da cor pretendida + ½ tubo das tonalidades naturais correspondentes (por exemplo: 6.35 
+ 6.0). Aconselha-se uma relação de mistura de 1:1. PRIMEIRA APLICAÇÃO (cabelo virgem): Aplicar uma parte da mistura ao longo do comprimento e nas pontas. Deixar actuar durante 20 minutos. Aplicar o resto da mistura nas raízes. Deixar actuar durante 20 minutos. Duração total do tratamento: 40 min. No caso da coloração 
de cabelos brancos, é aconselhável aumentar o tempo de actuação em mais 5 minutos. RETOQUE: Aplicar uma parte da mistura apenas nas raízes. Deixar actuar durante 20 a 30 minutos. Aplicar o resto da mistura ao longo do comprimento e nas pontas. Deixar actuar durante 10 a 15 minutos. TEMPO DE APLICAÇÃO: Para uma 
coloração tom sobre tom: Cream Developer 10 V. (3%) durante 30-40 minutos. Para cobrir cabelos brancos: Cream Developer 20 V. (6%) durante 30-45 minutos. Para aclarar 2 a 3 tons: Cream Developer 30 V. (9%) durante 30-40 minutos. Para aclarar 4 a 5 tons utilizar Superlighteners (super-aclaradores): Cream Developer 30 V. (9%) 
/ 40 V. (12%) durante 40-45 minutos. BOOSTERS: 1-Intensi�cador da cor: misture o tom do Booster com o tom do Life Color Plus para aumentar a vivacidade e intensidade da cor. MISTURA: 1 parte do creme colorante (Life Color Plus + Booster) misturado com 1 e ½ partes do Life Cream Developer de 20-30-40 volumes. Ex.: misture 
40 ml do tom de Life Color Plus + 20 ml do tom do Booster + 90 ml do Life Cream Developer. Tempo de repouso: 35minutos. 2-Mechas: use o tom do Booster misturado com o Life Cream Developer para criar e intensi�car mechas ou clareamentos no cabelo. Mistura: misture o tom do Booster 1:1 com o Life Cream Developer de 
20-30-40 volumes. Tempo de repouso: 35 minutos. PÓS-COLORAÇÃO: Depois de concluído o tempo de aplicação, adicionar água quente su�ciente ao cabelo para emulsionar bem o produto e lavar bem com o champô Color Saver.

WARNUNGEN: Lesen Sie die Gebrauchsanweisungen sorgfältig und befolgen diese (siehe Innenschachtel). Nur für gewerbliche Verwendung. VERMISCHUNG: 50 ml von Life Color Plus in einen Plastikbehälter gießen und mit 75 ml von Cream Developer 20-30-40 Vol. mischen. Wenn Superaufheller verwendet werden, mit 100 ml 
von Cream Developer 40 Vol. gut mischen. Um eine sattere Farbe zu erhalten, Life Color Plus 1:1 mit Cream Developer 20-30-40 Vol. mischen. GEBRAUCHSANWEISUNGEN: 0 – 50% von weißen Haaren: die gewünschte Farbe auftragen. 50 – 100% von weißen Haaren: ½ Tube des gewünschten Farbtons und ½ Tube der Naturfarbe 
von derselben Tonhöhe auswählen (z.B. 6.0 + 6.35). Es wird empfohlen, die Vermischung 1:1 zu befolgen. ERSTE APPLIKATION (reines Haar): ein Teil der Farbe auf die Haarlängen und auf die Spitzen verteilen. 20 Min. einwirken lassen. Das Übrige der Farbe auf die Wurzeln auftragen. Weitere 20 Min. einwirken lassen. Totale 
Durchschnittseinwirkzeit: 40 Minuten. Im Fall von weißen Haaren ist es ratsam, weitere 5 Minuteneinwirkungszeiten zu beachten. AUFFRISCHUNG: ein Teil der Farbe nur auf das Haarwachstum auftragen und 20-30 Min. einwirken lassen. Das Übrige der Haarfarbe auf die Haarlängen und auf die Spitzen verteilen. 10-15 Min einwirken 
lassen. Totale Durchschnittseinwirkzeit: 30-40 Minuten. Au�rischung der Superaufhellenden Nuancen: die Farbe nur auf das Haarwachstum auftragen. Bis zu den Spitzen nicht kämmen, um das Haar nicht weiterzuschwächen. EINWIRKZEIT: um Ton auf Ton zu färben: Cream Developer 10V. (3%) 30-40 Minuten. Um weiße Haare zu 
verdecken: Cream Developer 20V. (6%) 30-45 Minuten. Um das Haar von 2-3 Tonen aufzuhellen: Cream Developer 30 V. (9%) 30-40 Minuten. Um das Haar von 4-5 Tonen aufzuhellen - Superaufhellende Nuancen: Cream Developer 30 V. (9%) / 40 V. (12%) 40-45 Minuten. BOOSTERS: 1-Farbintensivierung: Zur Verbesserung der 
Leuchtkraft und Farbintensität den Tönungsbooster mit der Life Color Plus Tönung mischen. MISCHVERHÄLTNIS: 1 Teil Colorcreme (Life Color Plus Tönung) + ½ Teil Tönungsbooster mit 1½ Teilen Life Cream Developer 20-30-40 Volumen mischen. Beispiel: 40 ml Life Color Plus Tönung + 20 ml Tönungsbooster + 90 ml Life Cream 
Developer. EINWIRKZEIT: 35 Minuten. 2-Mèches: Den Tönungsbooster mit Life Cream Developer mischen, um Haarsträhnen oder–abschnitte zu färben oder zu intensivieren. MISCHVERHÄLTNIS: Den Tönungsbooster mit dem Life Cream Developer 20-30-40 Volumen im Verhältnis 1:1 mischen. EINWIRKZEIT: 35 Minuten. 
SCHLUSSBEHANDLUNG: Die Farbe nach der Einwirkzeit mit lauwarmen Wasser gut emulgieren und dann ausspülen. Anschließend die Haare mit Color Saver Shampoo waschen.

UPOZORENJA: pročitajte i slijedite korisničke upute i upozorenja (unutar pakiranja). Namijenjeno za profesionalnu upotrebu. MJEŠAVINA: stavite 50 ml Life Color Plus u plastičnu posudicu i pomiješajte sa 75 ml 20-30-40 volumnog Cream Developera ili sa 100 ml 40-volumnog proizvoda, ukoliko se radi o superposvjetljivačima. Kako 
bi se postigla intenzivnija boja, pomiješajte Life Color Plus 1:1 sa 20-30-40 volumnim Cream Developerom. UPUTE ZA UPORABU: od 0% do 50% sijedih: nanesite željenu boju. Od 50% do 100% sijedih: nanesite ½ tube željene boje + ½ tube odgovarajuće prirodne nijanse (primjer: 6.35 + 6.0). Preporučuje se omjer 1:1. PRVA 
PRIMJENA (kosa bez prethodne obrade i oštećenja): dio mješavine nanesite po dužini kose i na vrhove. Pustite da djeluje 20 minuta. Ostatak nanesite na korijen kose. Pustite da djeluje 20 minuta. Ukupno vrijeme primjene: 40 minuta. IZRAST KORIJENA KOSE: Dio mješavine nanesite samo na korijen kose. Pustite da djeluje 20-30 
minuta. Ostatak mješavine nanesite po dužini kose i na vrhove. Pustite da djeluje 10- 15 minuta. VRIJEME PRIMJENE: za bojanje preko druge nijanse boje: Razvijač boje 10 V. (3%) u trajanju od 30-45 minuta. Za prekrivanje sijede kose: Razvijač boje 20 V. (6%) u trajanju od 30- 45 minuta. Za pojačavanje 2-3 nijanse: Razvijač boje 
30 V. (9%) u trajanju od 30-40 minuta. Za pojačavanje 4- 5 nijansa, jako izbjeljivanje: Razvijač boje 30 V. (9%) / 40 V. (12%) u trajanju od 40-45 minuta. Pojačivač: 1-Intenzitet boje: izmiješajte željenu nijansu pojačivača (Booster) sa željenom nijansom Life Color Plus kako bi postigli živost i intenzivnost boje. MIJEŠANJE: 1 dio boje 
za kosu (Life Color Plus nijanse + nijansa pojačivača/Booster) pomiješajte s 1 i ½ djela razvijača boje Life Cream Developer 20 (6%) ili 30 (9%) ili 40 (12%) vol. Odnosno: pomiješajte 40 ml željene nijanse boje Life Color Plus + 20 ml nijanse pojačivača/Booster + 90 ml razvijača boje Cream Developer. Djelovanje: 35 minuta. 
2-Pramenovi: koristite željenu nijansu pojačivača/Booster te je pomiješajte sa razvijačem Life Cream Developer za stvaranje i intenzivnost pramena ili dijelova kose. MIJEŠANJE: izmiješajte pojačivač/Booster nijansu u omjeru 1:1 s razvijačem Life Cream Developer 20 (6%) ili 30 (9%) ili 40 (12%) vol. Vrijeme djelovanja: 35 minuta. 
NJEGA NAKON PRIMJENE: nakon završetka primjene, toplom vodom dobro isperite kosu i vlasište uz korištenje šampona za njegu obojene kose.

UYARILAR: kullanım talimatlarını ve uyarıları (kutunun içindeki) okuyun ve uygulayın. Profesyonel kullan. KARIŞM: 50 ml life color plus’ı plastik bir kaba dökünüz ve 20-30-40 volume’lerde 75 ml cream developer yada süper beyazlaştırma ürünlerinde 40 volume’de 100 ml ile karıştırınız. Daha güçlϋ renk sonucu almak için life color 
plus’ı cream developer ile 1 e 1 seviyesinde kariştırınız. KULLANIM TALİMATLARI: %0 - %50 beyaz saç: istediğiniz boyayı uygulayın. %50 - %100 beyaz saç: istenilen boya tüpünün ½’si + uygun doğal gölge tüpünün ½’si (örn: 6.35 + 6.0). Tavsiye edilen karışım oranı 1:1'dir. İLK UYGULAMA (boyanmamış saç): karışımın bir kısmını 
tüm saça ve saç uçlarına uygulayın. 20 dakika bekleyin. Karışımın kalanını saç diplerine uygulayın. 20 dakika bekleyin. Toplam uygulama süresi: 40 dk.YENİ UZAYAN SAÇLAR: Karışımın bir kısmını saçın yeni uzayan dip kısımlarına uygulayın. 20–30 dakika bekleyin. Karışımın kalanını tüm saça ve saç uçlarına uygulayın. 10–15 dakika 
bekleyin. UYGULAMA SÜRESİ: ton farkı için: Oksidasyon kremi 10 V. (%3) 30-40 dakika. Beyaz kapatma: Oksidasyon kremi 20 V. (%6) 30-45 dakika. 2-3 ton açma: Oksidasyon kremi 30 V. (%9) 30-40 dakika. 4-5 ton açma – Süper renk açıcılar: Oksidasyon kremi 30 V. (%9) / 40 V. (%12) 40-45 dakika. BOOSTERS: 1-Renk yoğunlaştırma: 
renk canlılığını ve yoğunluğunu geliştirmek için Booster tonuyla Color Plus tonunu karıştırın. KARIŞIM: Life Cream Developer 20-30-40 volume’den 1 ve ½ oranında ve renklendirici kremden (Life Color Plus + Booster) 1 oranında. Örneğin: Life Color Plus tonunun 40 ml + Booster tonunun 20 ml + Life Cream Developer’in 90 ml’_ini 
karıştırın. Süre: 35 dakika. 2-Mèches: Saçları çıkarmak veya bölümlerini yoğunlaştırmak için Life Cream Developer ile karıştırılan Booster tonunu kullanın. KARIŞIM: Life Cream Developer 20-30-40 volume ile Booster’I 1:1 oranında karıştırın. Süre: 35 dakika. UYGULAMADAN SONRA: uygulama süresi dolduğunda saça yeterli miktarda 
ılık su uygulayıp köpürtünüz ve Renk Koruyucu şampuanla iyice yıkayınız.

WAARSCHUWINGEN: lees en volg de gebruiksaanwijzingen en waarschuwingen (in de verpakking). Uitsluitend voor professioneel gebruik. MENGELING: 50 ml Life Color Plus in een plastic dosje gieten en met 75 ml Cream Developer à 20-30-40 volumes of met 100 ml à 40 volumes voor ultraverlichters mengen. Om een meer 
intensieve kleuring te bereiken, met Life Color Plus 1:1 met Cream Developer 20-30-40 volumes mengen. GEBRUIKSAANWIJZINGEN: van 0% tot 50% grijze haren: breng de gewenste kleur aan. Van 50% tot 100% grijze haren: breng ½ tube van de gewenste kleur + ½ tube van de overeenstemmende natuurlijke tinten aan 
(bijvoorbeeld: 6.35 + 6.0 ). Een 1:1-mengverhouding wordt aanbevolen. EERSTE TOEPASSING (maagdelijk haar): breng een gedeelte van het mengsel aan op de lengten en punten. Laat 20 minuten inwerken. Breng de rest van het mengsel aan op de wortels. Laat 20 minuten inwerken. Totale behandelingstijd: 40 min. UITGROEI 
BIJ DE HAARINZET: breng een gedeelte van het mengsel enkel op de uitgroei aan. Laat 20-30 minuten inwerken. Breng het resterende mengsel aan op de lengten en punten. Laat 10-15 minuten inwerken. TOEPASSINGSTIJD: voor toon-op-toon kleuring: ontwikkelcrème 10 V. (3%) gedurende 30-40 minuten. Voor het dekken van 
grijze haren: ontwikkelcrème 20 V. (6%) gedurende 30-45 minuten. Om het haar 2-3 tonen op te lichten: ontwikkelcrème 30 V. (9%) gedurende 30-40 minuten. Om het haar 4-5 tonen op te lichten - SUPERLIGHTENERS: ontwikkelcrème 30 V. (9%) / 40 V. (12%) gedurende 40-45 minuten. BOOSTERS: 1-Om de kleur te versterken: 
meng de Booster tint met de Life Color Plus tint om de levendigheid en intensiteit van de kleur te verhogen. BEREIDING: meng 1 deel kleurcrème (Life Color Plus tint + Booster tint) met 1½ deel Life Cream Developer 20-30-40 vol. B.v.: 40 ml Life Color Plus tint + 20 ml Booster tint + 90 ml Life Cream Developer mengen. Inwerktijd: 
35 minuten. 2-Coupe soleil (mechen): meng de Booster tint met Life Cream Developer om mechen of gekleurde plukjes in het haar te maken en de kleur te versterken. BEREIDING: meng de Booster tint 1:1 met Life Cream Developer 20-30-40 vol. Inwerktijd: 35 minuten. NABEHANDELING: wanneer de crème voldoende lang is 
ingewerkt, voeg warm water toe en masseer het product in het haar. Goed naspoelen met Color Saver-shampoo.

Меры предосторожности. Прочтите инструкцию по применению и меры предосторожности (внутри упаковки) и соблюдайте их. Продукт предназначен для использования специалистами. СМЕШИВАНИЕ. Смешайте в пластмассовой посуде 50 мл крема-краски Life Color Plus и 75 мл крема-окислителя 6% (20 
vol), 9% (30 vol) или 12% (40 vol) либо, при использовании интенсивно осветляющих красок, 100 мл крема-окислителя 12% (40 vol). Для получения более насыщенного цвета смешайте крем-краску Life Color Plus с кремом-окислителем 6% (20 vol), 9% (30 vol) или 12% (40 vol) в соотношении 1:1. Инструкция 
по применению. 0–50% седых волос: используйте краску желаемого цвета. 50–100% седых волос: используйте половину тюбика краски желаемого цвета и половину тюбика смежных натуральных оттенков в примерном соотношении 1:1 (например, 6.35 + 6.0). Первое использование (неокрашенные 
волосы). Распределите часть смеси по всей длине волос, кроме корней, и подождите 20 минут. Оставшуюся смесь нанесите на корни волос и подождите еще 20 минут. Общее время окрашивания — 40 минут. Окрашивание отросших корней волос. Нанесите часть смеси на отросшие корни волос и подождите 
20–30 минут. Оставшуюся смесь распределите по всей длине волос, кроме корней, и подождите еще 10–15 минут. Время выдержки. При окрашивании тон в тон нанесите крем-окислитель 10 vol. (3%) на 30-40 минут. При окрашивании седых волос нанесите крем-окислитель 20 vol. (6%) на 30-45 минут. Для 
осветления на 2-3 тона нанесите крем-окислитель 30 vol. (9%) на 30-40 минут. Для осветления на 4-5 тонов используйте интенсивные осветлители — нанесите крем-окислитель 30 vol. (9%) или 40 vol. (12%) на 40-45 минут. УСИЛИТЕЛЬ ЦВЕТА: 1-Усиление цвета: смешать усилитель с оттенком Life Color Plus 
для повышения сочности и интенсивности цвета. СМЕШИВАНИЕ: 1 часть красителя ( Life Color Plus + усилитель), смешать с 1 ½ частями Life Cream Developer 20-30-40 vol. Т.е.: смешайте 40 мл Life Color Plus + 20 мл усилителя + 90 мл Life Cream Developer. Выдержка: 35 минут. 2- Пряди: использовать усилитель, 
смешанный с Life Cream Developer для создания и акцентирования пряди или участка волос. СМЕШИВАНИЕ: смешать усилитель 1:1 с Life Cream Developer 20-30-40 vol. Выдержка: 35 минут. После окрашивания. По прошествии времени выдержки тщательно промойте волосы теплой водой с шампунем для 
окрашенных волос.

LIFE COLOR PLUS Professzionális ápoló krémhajfesték forradalmian új brazil dió kivonattal. Az új, intenzív, tartós, szinergikus rendszeren alapuló 100 ml-es Life Color Plus egyedülálló kímélő krémhajfesték különleges ápoló hatóanyagokkal, gazdag színvilággal. Hajszerkezet újjáépítő komplexei segítenek helyreállítani a fehérje, zsír és 
vízháztartást és kötéseket a haj rostjaiban. Használatával a hajszálak szerkezete festésről festésre erősödik, ellenállóbbá válik. 100%-os ősz haj fedés. Eredmény: egyenletes és tartós intenzív színhatás, selymesen egészséges haj, maximális hajvédelem, briliáns ragyogó telt színek. FIGYELMEZTETÉS: olvassa el és kövesse a doboz 
belsején található utasításokat. Csak professzionális használatra. KEVERÉSI ÉS HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ: tegyen 50 ml Life Color Plus krémhajfestéket egy műanyag keverőtálba és keverjen hozzá 75 ml krémhidrogént 20-30-40Vol. vagy 100 ml 40Vol krémhidrogént szupervilágosításhoz. Keverje 1:1 arányban a Life Color Plus 
krémhajfestéket 20-30-40 Vol. krémhidrogénnel ha erősebb színt szeretne. 0-50%-os ősz haj esetében használja a kívánt hajfestéket. 50-100% ősz haj esetén ajánlott belekeverni a természetes árnyalatot is a kívánt hajfestékhez az alábbiak szerint: keverjen össze ½ tubussal a kívánt színből + ½ tubussal a megfelelő természetes 
színből. (pl.: 6,35+6,0) ebben az esetben 1:1 keverési arány javasolt. ELSŐ FESTÉS: Oszlassa el egyenletesen a kikevert festéket a haj teljes hosszán és a hajvégeken, és hagyja hatni kb. 20 percig. A hajtőnél kb. 2 cm részt hagyjon szabadon. A hatóidő lejárta után készítse el ugyanezt a keveréket, majd vigye fel egyenletesen a hajtövekre 
majd további 20 percig hagyja hatni. Összes hatóidő: 40 perc. Ősz haj festése esetén a hatóidőt növelje 5 perccel. ÚJRAFESTÉS/TŐFESTÉS: oszlassa el egyenletesen a keveréket a lenövésen és hagyja hatni kb. 20-30 percig. Amint a hatóidő lejárt, a keveréket oszlassa el a haj teljes hosszán egészen a hajvégekig és további 10-15 percig 
hagyja hatni. Összes hatóidő: 30-40 perc. Tőfestés szupervilágosítás esetén: - csak a hajtövekre alkalmazza a készítményt. HATÓIDŐK: tone in tone festés – 10Vol. krémhidrogénnel 30-40 perc. Ősz haj fedésére 20 Vol. 30-45 perc. Világosítás 2-3 árnyalattal: 30 Vol. krémhidrogénnel 30-40 perc, Világosítás 4-5 árnyalattal – ill. 
szupervilágosítók esetében: 30-40 Vol. krémhidrogénnel 40-45 perc. BOOSTERS: 1-Színintenzitás növeléshez: keverje a megfelelő boostert a kiválasztott Life Color Plus árnyalathoz, hogy élénkítse, intenzívebbé tegye a választott színt. KEVERÉS: 1 rész festékhez (Life Color Plus + Booster) keverjen 1 és ½ rész 20-30 vagy 40 Vol 
erősségű Life krémoxidot. Példa: keverjen 40 ml Life Color Plus árnyalathoz 20 ml boostert + 90 ml Life krémoxidot. Hatóidő: 35 perc. 2-Csíkozáshoz: keverje a kiválasztott boostert Life krémoxiddal, hogy erőteljesebb, intenzívebb csíkokat, színes szakaszokat készítsen. KEVERÉS: keverje a boostert 1:1 arányban 20-30 vagy 40 Vol 
erősségű Life krémoxiddal. Hatóidő: 35 perc. BEFEJEZŐ MUNKAMŰVELET: a hatóidő lejártával, langyos vízzel alaposan öblítse ki a hajat, és kímélő Color Saver Samponnal mossa meg. Forgalmazza: Stella Zrt. 1142 Budapest, Szőnyi út 41.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Διαβάστε και ακολουθήστε τις οδηγίες εντός της συσκευασίας. Μόνο για επαγγελματίες. ΑΝΑΜΕΙΞΗ: Βάζετε 50ml Life Color Plus σε πλαστικό περιέκτη και αναμειγνύετε με 75 ml Cream Developer των 20-30-40 βαθμών ή με 100 ml 40 βαθμών σε περίπτωση ξανθιστικών προϊόντων. Αναμειγνύετε Life Color Plus 1:1 με Cream 
Developer των 20-30-40 βαθμών για να επιτύχετε πιο ισχυρό χρωματικό αποτέλεσμα. ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: από 0% έως 50% λευκά: χρησιμοποιήστε το επιθυμητό χρώμα. Από 50% έως 100% λευκά : χρησιμοποιήστε ½ του επιθυμητού χρώματος και ½ του αντιστοιχούμενου φυσικού χρώματος (παράδειγμα: 6.35+6.0). Συνιστάται 1:1 
αναλογία μείξης. ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ (παρθένο μαλλί): εφαρμόστε μέρος του μείγματος κατά μήκος μέχρι τις άκρες. Αφήστε το για 20 λεπτά. Εφαρμόστε το υπόλοιπο μείγμα στις ρίζες. Αφήστε το για 20 λεπτά. Συνολικά 40 λεπτά χρόνος εφαρμογής. Όταν βάφετε λευκά, ο χρόνος της εφαρμογής θα πρέπει να αυξηθεί κατά 5 λεπτά. 
ΡΙΖΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ: Εφαρμόστε μέρος του μείγματος στις ρίζες μόνο. Αφήστε για 20-30 λεπτά. Εφαρμόστε το υπόλοιπο μείγμα κατά μήκος μέχρι τις άκρες. Αφήστε για 10-15 λεπτά. ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Για βαφή τόνο στον τόνο: Cream Developer 10 βαθμών (3%) για 30-40 λεπτά. Για κάλυψη λευκών Cream Developer 20 βαθμών 
(6%) για 30-45 λεπτά. Για να ανεβάσετε 2-3 τόνους: Cream Developer 30 βαθμών (9%) για 30-40 λεπτά. Για να ανεβάσετε 4-5 τόνους – ξανθιστικά: Cream Developer 30 βαθμών (9%) / 40 βαθμών (12%) για 40-45 λεπτά. ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΑ: 1-Ενισχυτικό χρώματος: αναμείξτε το ενισχυτικό βαφής με τη βαφή Life Color Plus για ενίσχυση της 
φωτεινότητας και της έντασης του χρώματος. ΑΝΑΜΕΙΞΗ: 1 μέρος κρέμα βαφής (βαφή Life Color Plus + Ενισχυτικό βαφής) αναμειγμένο με 1 και ½ μέρος οξυζενέ σε μορφή κρέμας Life Cream Developer σε ποσότητα 20-30-40. Δηλ.: μείγμα 40 ml βαφής Life Color Plus shade + 20 ml Ενισχυτικό βαφής + 90 ml οξυζενέ σε μορφή 
κρέμας Life Cream Developer. Χρόνος δράσης 35 λεπτά. 2-Μεζ: χρησιμοποιήστε το Ενισχυτικό βαφής αναμειγμένο με το οξυζενέ σε μορφή κρέμας Life Cream Developer για να δημιουργήσετε στα μαλλιά σας έντονες τούφες. ΑΝΑΜΕΙΞΗ: αναμείξτε το Ενισχυτικό βαφής 1:1 με οξυζενέ σε μορφή κρέμας Life Cream Developer σε ποσότητα 
20-30-40. Χρόνος δράσης 35 λεπτά. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ: όταν ολοκληρωθεί ο χρόνος της εφαρμογής, ξεβγάλτε με άφθονο ζεστό νερό και σαπουνίστε τα μαλλιά με σαμπουάν Color Saver.
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МАТОВО СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΨΥΧΡΟ

ХОЛОДНЫЙ СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ

AÇIK MAT KESTANE
VILÁGOS MATTBARNA

CASTANHO CLARO MATE
CASTAÑO CLARO MATE
CHÂTAIN CLAIR FROID

LIGHT MAT BROWN
CASTANO CHIARO FREDDO

МАТОВО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΨΥΧΡΟ

ХОЛОДНЫЙ ТЕМНЫЙ БЛОНДИН

KOYU MAT SARI
SÖTÉT MATTSZŐKE

LOURO ESCURO MATE
RUBIO OSCURO MATE
BLOND FONCÉ FROID
DARK MAT BLONDE

BIONDO SCURO FREDDO

МАТОВО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΨΥΧΡΟ

ХОЛОДНЫЙ БЛОНДИН

MAT SARI
MATTSZŐKE

LOURO MÉDIO MATE
RUBIO MATE

BLOND FROID
MAT BLONDE

BIONDO FREDDO

МАТОВО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΨΥΧΡΟ

ХОЛОДНЫЙ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

AÇIK MAT SARI
VILÁGOS MATTSZŐKE
LOURO CLARO MATE
RUBIO CLARO MATE
BLOND CLAIR FROID
LIGHT MAT BLONDE

BIONDO CHIARO FREDDO

МАТОВО МНОГО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΨΥΧΡΟ

ХОЛОДНЫЙ ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

ÇOK AÇIK MAT SARI
EXTRA VILÁGOS MATTSZŐKE
LOURO EXTRA-CLARO MATE

RUBIO CLARISIMO MATE
BLOND TRÈS CLAIR FROID
VERY LIGHT MAT BLONDE

BIONDO CHIARISSIMO FREDDO

MAT NATURALI FREDDI - MAT COLD NATURALS - NATURELS MATS - NATURALES MATES - NATURAIS FRIOS - 
MATT HIDEG TERMÉSZETES SZÍNEK - MAT SOGUK DOGAL RENKLER -                                      - ХОЛОДНЫЕ ЕСТЕСТВЕННЫЕ - ΒΑΣΙΚΑ ΨΥΧΡΑ - МАТОВИ НАТУРЛНИ˘˘

ТОПЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΖΕΣΤΟ

ТЕПЛЫЙ КАШТАНОВЫЙ

ILIK ORTA KAHVE
MELEG KÖZÉP BARNA

CASTANHO MÉDIO QUENTE
CASTAÑO CALIDO
CHÂTAIN CHAUD
WARM BROWN

CASTANO CALDO

ТОПЛО СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΖΕΣΤΟ

ТЕПЛЫЙ СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ

ILIK AÇIK KAHVE
MELEG VILÁGOS BARNA

CASTANHO CLARO QUENTE
CASTAÑO CLARO CALIDO
CHÂTAIN CLAIR CHAUD
WARM LIGHT BROWN

CASTANO CHIARO CALDO

ТОПЛО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΖΕΣΤΟ

ТЕПЛЫЙ ТЕМНЫЙ БЛОНДИН

ILIK KOYU SARI
MELEG SÖTÉT SZŐKE

LOURO ESCURO QUENTE
RUBIO OSCURO CALIDO
BLOND FONCÉ CHAUD
WARM DARK BLONDE

BIONDO SCURO CALDO

ТОПЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΖΕΣΤΟ

ТЕПЛЫЙ БЛОНДИН

ILIK ORTA SARI
MELEG KÖZÉP SZŐKE

LOURO MÉDIO QUENTE
RUBIO CALIDO
BLOND CHAUD
WARM BLONDE
BIONDO CALDO

ТОПЛО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΖΕΣΤΟ

ТЕПЛЫЙ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

ILIK AÇIK SARI
MELEG VILÁGOS SZŐKE
LOURO CLARO QUENTE
RUBIO CLARO CALIDO
BLOND CLAIR CHAUD
WARM LIGHT BLONDE

BIONDO CHIARO CALDO

4.03 5.03 8.036.03 7.03
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NATURALI CALDI - WARM NATURALS - NATURELS CHAUDS - NATURALES CALIDOS - NATURAIS QUENTES - 
TERMÉSZETES MELEG SZÍNEK - ILIK DOGAL TONLAR -                     - ТЕПЛЫЕ ЕСТЕСТВЕННЫЕ - ΒΑΣΙΚΑ ΖΕΣΤΑ - ТОПЛИ НАТУРАЛНИ
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НАСИТЕНО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ КАШТАНОВЫЙ

ORTA YOĞUN KAHVE
INTENZÍV KÖZÉP BARNA

CASTANHO MÉDIO INTENSO
CASTAÑO INTENSO
CHÂTAIN INTENSE
INTENSE BROWN

CASTANO INTENSO

НАСИТЕНО СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ

AÇIK YOĞUN KAHVE
INTENZÍV VILÁGOS BARNA

CASTANHO CLARO INTENSO
CASTAÑO CLARO INTENSO
CHÂTAIN CLAIR INTENSE
LIGHT INTENSE BROWN

CASTANO CHIARO INTENSO

НАСИТЕНО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ ТЕМНЫЙ БЛОНДИН

KOYU YOĞUN KUMRAL
INTENZÍV SÖTÉT SZŐKE

LOURO ESCURO INTENSO
RUBIO OSCURO INTENSO
BLOND FONCÉ INTENSE
DARK INTENSE BLONDE

BIONDO SCURO INTENSO

НАСИТЕНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ БЛОНДИН

ORTA YOĞUN KUMRAL
INTENZÍV KÖZÉP SZŐKE
LOURO MÉDIO INTENSO

RUBIO INTENSO
BLOND INTENSE

INTENSE BLONDE
BIONDO INTENSO

НАСИТЕНО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

AÇIK YOĞUN KUMRAL
INTENZÍV VILÁGOS SZŐKE
LOURO CLARO INTENSO
RUBIO CLARO INTENSO
BLOND CLAIR INTENSE

LIGHT INTENSE BLONDE
BIONDO CHIARO INTENSO

NATURALI INTENSI - INTENSE NATURALS - NATURELS INTENSES - NATURALES INTENSOS - NATURAIS INTENSOS - 
INTENZÍV TERMÉSZETES SZÍNEK - YOGUN DOGAL TONLAR -                    - НАСЫЩЕННЫЕ ЕСТЕСТВЕННЫЕ - ΒΑΣΙΚΑ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΑ - НАСИТЕНИ НАТУРАЛНИ˘ ˘

ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН

KOYU KUMRAL
SÖTÉT SZŐKE

LOURO ESCURO
RUBIO OSCURO
BLOND FONCÉ
DARK BLONDE

BIONDO SCURO

РУСО
ΞΑΝΘΟ

БЛОНДИН

ORTA KUMRAL
KOZEP SZŐKE
LOURO MÉDIO

RUBIO
BLOND

BLONDE
BIONDO

СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

AÇIK KUMRAL
VILÁGOS SZŐKE
LOURO CLARO
RUBIO CLARO
BLOND CLAIR

LIGHT BLONDE
BIONDO CHIARO

МНОГО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН

ÇOK AÇIK SARI
NAGYON VILÁGOS SZŐKE

LOURO EXTRA-CLARO
RUBIO CLARISIMO
BLOND TRÈS CLAIR

VERY LIGHT BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO

ПЛАТИНЕНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН

PLATiN SARI
PLATINA SZŐKE

LOURO PLATINADO
RUBIO PLATINO
BLOND PLATINE

PLATINUM BLONDE
BIONDO PLATINO

КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ

КАШТАНОВЫЙ

ORTA KAHVE 
KÖZÉP BARNA

CASTANHO MÉDIO
CASTAÑO
CHÂTAIN
BROWN

CASTANO

ЧЕРНО
ΜΑΥΡΟ

ЧЕРНЫЙ

SiYAH
FEKETE
PRETO
NEGRO
NOIR

BLACK
NERO

ТЪМНО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΚΟΥΡΟ

ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ

KOYU KAHVE
SÖTÉT BARNA

CASTANHO ESCURO
CASTAÑO OSCURO

CHÂTAIN FONCÉ
DARK BROWN

CASTANO SCURO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ

AÇIK KAHVE
VILÁGOS BARNA

CASTANHO CLARO
CASTAÑO CLARO
CHÂTAIN CLAIR
LIGHT BROWN

CASTANO CHIARO

1.0 3.0 4.0 5.0 6.0

7.0 8.0 9.0 10.0

NATURALI - NATURALS - NATURELS - NATURALES - NATURAIS - TERMÉSZETES SZÍNEK - DOGAL TONLAR -             - 
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ПЕПЕЛНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ

БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ

ORTA KÜLLÜ KUMRAL
KÖZÉP HAMU SZŐKE
LOURO MÉDIO CINZA

RUBIO CENIZA
BLOND CENDRÈ

ASH BLONDE
BIONDO CENERE

СИНЬО-ЧЕРНО
ΜΑΥΡΟ ΜΠΛΕ

СИНЕ-ЧЕРНЫЙ

MAVi SiYAH
KÉKESFEKETE

PRETO AZULATO
NEGRO AZUL
NOIR BLEU

BLUE BLACK
NERO BLU

 ПЕПЕЛНО МНОГО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΑΝΤΡΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ

ÇOK AÇIK KÜLLÜ SARI
NAGYON VILÁGOS HAMU SZŐKE

LOURO EXTRA-CLARO CINZA
RUBIO CLARISIMO CENIZA

BLOND TRÈS CLAIR CENDRÈ
VERY LIGHT ASH BLONDE

BIONDO CHIARISSIMO CENERE

ПЕПЕЛНО ПЛАТИНЕНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕ ΣΑΝΤΡΕ

 ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ

PLATiN KÜLLÜ SARI
PLATINA HAMU SZŐKE

LOURO PLATINADO CINZA
RUBIO PLATINO CENIZA
BLOND PLATINE CENDRÈ
PLATINUM ASH BLONDE

BIONDO PLATINO CENERE

ЗЛАТИСТО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΝΤΟΡΕ

КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

ORTA ALTIN KAHVE
KÖZÉP ARANY BARNA

CASTANHO MÉDIO DOURADO
CASTAÑO DORADO

CHÂTAIN DORÉ
GOLDEN BROWN

CASTANO DORATO

ЗЛАТИСТО СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

AÇIK ALTIN KAHVE
VILÁGOS ARANY BARNA

CASTANHO CLARO DOURADO
CASTAÑO CLARO DORADO

CHÂTAIN CLAIR DORÉ
LIGHT GOLDEN BROWN

CASTANO CHIARO DORATO

ЗЛАТИСТО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΝΤΟΡΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

KOYU ALTIN SARI
SÖTÉT ARANY SZŐKE

LOURO ESCURO DOURADO
RUBIO OSCURO DORADO

BLOND FONCÉ DORÉ
DARK GOLDEN BLONDE

BIONDO SCURO DORATO

ЗЛАТИСТО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΝΤΟΡΕ

БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ORTA ALTIN SARI
KÖZÉP ARANY SZŐKE

LOURO MÉDIO DOURADO
RUBIO DORADO

BLOND DORÉ
GOLDEN BLONDE
BIONDO DORATO

НАСИТЕНО ЗЛАТИСТО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΝΤΟΡΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

YOĞUN ALTIN SARI
ARANY INTENZÍV SZŐKE

LOURO MÉDIO DOURADO INTENSO
RUBIO DORADO INTENSO

BLOND DORÉ INTENSE
INTENSE GOLDEN BLONDE
BIONDO DORATO INTENSO

ЗЛАТИСТО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

AÇIK ALTIN SARI
VILÁGOS ARANY SZŐKE

LOURO CLARO DOURADO
RUBIO CLARO DORADO

BLOND CLAIR DORÉ
LIGHT GOLDEN BLONDE

BIONDO CHIARO DORATO

НАСИТЕНО ЗЛАТИСТО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

AÇIK YOĞUN ALTIN SARI
INTENZÍV VILÁGOS ARANY SZŐKE

LOURO CLARO DOURADO INTENSO
RUBIO CLARO DORADO INTENSO

BLOND CLAIR DORÉ INTENSE
LIGHT INTENSE GOLDEN BLONDE

BIONDO CHIARO DORATO INTENSO

МНОГО СВЕТЛО ЗЛАТИСТО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ÇOK AÇIK ALTIN SARI
NAGYON VILÁGOS ARANY SZŐKE
LOURO EXTRA-CLARO DOURADO

RUBIO CLARISIMO DORADO
BLOND TRÈS CLAIR DORÉ

VERY LIGHT GOLDEN BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO DORATO

НАСИТЕНО МНОГО СВЕТЛО ЗЛАТИСТО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ 

ÇOK AÇIK YOĞUN ALTIN SARI
INTENZÍV NAGYON VILÁGOS ARANY SZŐKE
LOURO EXTRA-CLARO DOURADO INTENSO

RUBIO CLARISIMO DORADO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR DORÉ INTENSE

VERY LIGHT INTENSE GOLDEN BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO DORATO INTENSO

ЗЛАТИСТО-МЕДНО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΝΤΟΡΕ ΧΑΛΚΙΝΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-МЕДНЫЙ
 

KOYU ALTIN BAKIR SARISI
SÖTÉT ARANY RÉZ SZŐKE

LOURO ESCURO DOURADO ACOBREADO
RUBIO OSCURO DORADO COBRE

BLOND FONCÉ DORÉ CUIVRÉ
DARK GOLDEN COPPER BLONDE

BIONDO SCURO DORATO RAMATO

ЗЛАТИСТО-МЕДНО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ ΧΑΛΚΙΝΟ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-МЕДНЫЙ

AÇIK ALTIN BAKIR SARISI
VILÁGOS ARANY RÉZ SZŐKE

LOURO CLARO DOURADO ACOBREADO
RUBIO CLARO DORADO COBRE

BLOND CLAIR DORÉ CUIVRÉ
LIGHT GOLDEN COPPER BLONDE

BIONDO CHIARO DORATO RAMATO

RAMATI - COPPERS - CUIVRÉS - COBRES - COBRES - RÉZ SZÍNEK - BAKIR TONLARI -                  - МЕДНЫЕ - ΧΑΛΚΙΝΑ - МЕДНИ

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ЗЛАТИСТО-МЕДНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΝΤΟΡΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТО-МЕДНЫЙ

AÇIK BAKIR ALTIN KAHVE
VILÁGOS RÉZARANY BARNA

CASTANHO CLARO COBRE DOURADO
CASTAÑO CLARO COBRE DORADO

CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ DORÉ
LIGHT COPPER GOLDEN BROWN

CASTANO CHIARO RAMATO DORATO

ТЪМНО РУСО ЗЛАТИСТО-МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΝΤΟΡΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-МЕДНЫЙ

KOYU BAKIR ALTIN SARI
SÖTÉT RÉZARANY SZŐKE

LOURO ESCURO COBRE DOURADO
RUBIO OSCURO COBRE DORADO

BLOND FONCÉ CUIVRÉ DORÉ
DARK COPPER GOLDEN BLONDE

BIONDO SCURO RAMATO DORATO

РУСО ЗЛАТИСТО МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΝΤΟΡΕ

 БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-МЕДНЫЙ

ORTA BAKIR ALTIN SARI
KÖZÉP RÉZARANY SZŐKE
LOURO COBRE DOURADO
RUBIO COBRE DORADO
BLOND CUIVRÉ DORÉ

COPPER GOLDEN BLONDE
BIONDO RAMATO DORATO

РУСО НАСИТЕНО МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

БЛОНДИН НАСЫЩЕННЫЙ МЕДНЫЙ

ORTA YOĞUN BAKIR SARI
KÖZÉP INTENZÍV RÉZ SZŐKE

LOURO MÉDIO COBRE INTENSO
RUBIO COBRE INTENSO
BLOND CUIVRÉ INTENSE

INTENSE COPPER BLONDE
BIONDO RAMATO INTENSO

ТЪМНО РУСО МАХАГОНОВО МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΑΟΝΙ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН МЕДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

KOYU TiZiAN SARI
SÖTÉT RÉZ MAHAGÓNI SZŐKE
LOURO ESCURO COBRE ACAJÚ
RUBIO OSCURO COBRE CAOBA
BLOND FONCÉ CUIVRÉ ACAJOU

DARK COPPER MAHOGANY BLONDE
BIONDO SCURO RAMATO MOGANO

РУСО МАХАГОНОВО МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΑΟΝΙ

БЛОНДИН МЕДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

ORTA TiZiAN SARI
RÉZ MAHAGÓNI SZŐKE

LOURO MÉDIO COBRE ACAJÚ
RUBIO COBRE CAOBA

BLOND CUIVRÉ ACAJOU
COPPER MAHOGANY BLONDE

BIONDO RAMATO MOGANO

СВЕТЛО РУСО МАХАГОНОВО МЕДНО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΙΝΟ ΜΑΟΝΙ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН МЕДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

AÇIK TiZiAN SARI
VILÁGOS RÉZ MAHAGÓNI SZŐKE

LOURO CLARO COBRE ACAJÚ
RUBIO CLARO COBRE CAOBA

BLOND CLAIR CUIVRÉ ACAJOU
LIGHT COPPER MAHOGANY BLONDE
BIONDO CHIARO RAMATO MOGANO

СВЕТЛО МЕДНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΙΝΟ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН МЕДНЫЙ

AÇIK BAKIR SARI
VILÁGOS RÉZ SZŐKE

LOURO CLARO COBRE
RUBIO CLARO COBRE
BLOND CLAIR CUIVRÉ

LIGHT COPPER BLONDE
BIONDO CHIARO RAMATO

МЕДНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΙΝΟ

БЛОНДИН МЕДНЫЙ

ORTA BAKIR SARI
KÖZÉP RÉZ SZŐKE

LOURO MÉDIO COBRE
RUBIO COBRE

BLOND CUIVRÉ
COPPER BLONDE
BIONDO RAMATO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО МЕДНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΙΝΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

AÇIK KESTANE BAKIR
VILÁGOS RÉZBARNA

CASTANHO CLARO COBRE
CASTAÑO CLARO COBRE
CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ
LIGHT COPPER BROWN

CASTANO CHIARO RAMATO

ТЪМНО МЕДНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΙΝΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН МЕДНЫЙ

KOYU BAKIR SARI
SÖTÉT RÉZ SZŐKE

LOURO ESCURO COBRE
RUBIO OSCURO COBRE
BLOND FONCÉ CUIVRÉ
DARK COPPER BLONDE

BIONDO SCURO RAMATO

КЕСТЕНЯВО МЕДНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΑΛΚΙΝΟ

КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

BAKIRSI KESTANE
RÉZBARNA

CASTANHO MÉDIO COBRE
CASTAÑO COBRE
CHÂTAIN CUIVRÉ
COPPER BROWN

CASTANO RAMATO

ТЪМНО РУСО МЕДНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΚΟΚΚΙΝΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН МЕДНО-КРАСНЫЙ

KOYU BAKIR KIZIL SARI
SÖTÉT RÉZVÖRÖS SZŐKE

LOURO ESCURO COBRE VERMELHO
RUBIO OSCURO COBRE ROJO

BLOND FONCÉ CUIVRÉ ROUGE
DARK COPPER RED BLONDE

BIONDO SCURO RAMATO ROSSO

РУСО МЕДНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΚΟΚΚΙΝΟ

БЛОНДИН МЕДНО-КРАСНЫЙ

ORTA BAKIR KIZIL SARI
KÖZÉP RÉZVÖRÖS SZŐKE

LOURO MÉDIO COBRE VERMELHO
RUBIO COBRE ROJO

BLOND CUIVRÉ ROUGE
COPPER RED BLONDE

BIONDO RAMATO ROSSO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО МЕДНО ЧЕРВЕНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНО-КРАСНЫЙ

AÇIK KIZIL BAKIR KAHVE
VILÁGOS VÖRÖS RÉZ BARNA

CASTANHO CLARO VERMELHO COBRE
CASTAÑO CLARO ROJO COBRE

CHÂTAIN CLAIR ROUGE CUIVRÉ
LIGHT RED COPPER BROWN

CASTANO CHIARO ROSSO RAMATO

ТЪМНО РУСО МЕДНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН МЕДНО-КРАСНЫЙ

KOYU KIZIL BAKIR SARI
SÖTÉT VÖRÖS RÉZ SZŐKE

LOURO ESCURO VERMELHO COBRE
RUBIO OSCURO ROJO COBRE

BLOND FONCÉ ROUGE CUIVRÉ
DARK RED COPPER BLONDE

BIONDO SCURO ROSSO RAMATO

РУСО МЕДНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

БЛОНДИН МЕДНО-КРАСНЫЙ

KIZIL BAKIR SARI
KÖZÉP VÖRÖS RÉZ SZŐKE

LOURO MÉDIO VERMELHO COBRE
RUBIO ROJO COBRE

BLOND ROUGE CUIVRÉ
RED COPPER BLONDE

BIONDO ROSSO RAMATO

ТЪМНО НАСИТЕНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН НАСЫЩЕННЫЙ КРАСНЫЙ 

AL KIRMIZI
SKARLÁT VÖRÖS 

LOURO ESCURO VERMELHO INTENSO
RUBIO OSCURO ROJO INTENSO
BLOND FONCÉ ROUGE INTENSE

DARK INTENSE RED BLONDE
BIONDO SCURO ROSSO INTENSO

НАСИТЕНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

БЛОНДИН НАСЫЩЕННЫЙ КРАСНЫЙ 

AÇIK AL KIRMIZI
VILÁGOS SKARLÁT VÖRÖS 

LOURO MÉDIO VERMELHO INTENSO
RUBIO ROJO INTENSO

BLOND ROUGE INTENSE
INTENSE RED BLONDE

BIONDO ROSSO INTENSO

СВЕТЛО НАСИТЕНО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН НАСЫЩЕННЫЙ КРАСНЫЙ

ALEV KIZIL
LÁNGOLÓ SKARLÁT VÖRÖS

LOURO CLARO VERMELHO INTENSO
RUBIO CLARO ROJO INTENSO

BLOND CLAIR ROUGE INTENSE
LIGHT INTENSE RED BLONDE

BIONDO CHIARO ROSSO INTENSO

РУСО ВИОЛЕТОВО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΒΙΟΛΕ

БЛОНДИН ФИОЛЕТОВО-КРАСНЫЙ

AÇIK KIRMIZI ViOLE
VILÁGOS LILÁS VÖRÖS

LOURO MÉDIO VERMELHO VIOLETA
RUBIO ROJO VIOLETA
BLOND ROUGE VIOLET
RED VIOLET BLONDE

BIONDO ROSSO VIOLA

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ВИОЛЕТОВО ЧЕРВЕНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΒΙΟΛΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ФИОЛЕТОВО-КРАСНЫЙ

KOYU KIRMIZI ViOLE
SÖTÉT LILÁS VÖRÖS

CASTANHO CLARO VERMELHO VIOLETA
CASTAÑO CLARO ROJO VIOLETA
CHÂTAIN CLAIR ROUGE VIOLET

LIGHT RED VIOLET BROWN
CASTANO CHIARO ROSSO VIOLA

ТЪМНО РУСО ВИОЛЕТОВО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΒΙΟΛΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ФИОЛЕТОВО-КРАСНЫЙ

KIRMIZI ViOLE
LILÁS VÖRÖS

LOURO ESCURO VERMELHO VIOLETA
RUBIO OSCURO ROJO VIOLETA
BLOND FONCÉ ROUGE VIOLET

DARK RED VIOLET BLONDE
BIONDO SCURO ROSSO VIOLA

ROSSI - REDS - ROUGES - ROJOS - VERMELHOS - VÖRÖSEK - KIZIL TONLARI -                           - КРАСНЫЕ - ΚΟΚΚΙΝΑ - ЧЕРВЕНИ

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ПЕПЕЛНО ВИОЛЕТОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΑΝΤΡΕ ΙΡΙΖΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС

AÇIK ALACALI KÜLRENGÍ KESTANE
VILÁGOS HAMU-ÍRISZ BARNA

CASTANHO CLARO CINZA IRISADO
CASTAÑO CLARO CENIZA IRISEE
CHÂTAIN CLAIR CENDRÈ IRISÉ

LIGHT ASH IRISEE BROWN
CASTANO CHIARO CENERE IRISÉE

КЕСТЕНЯВО ПЕПЕЛНО ВИОЛЕТОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΑΝΤΡΕ ΙΡΙΖΕ

КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС

KÜLRENGÍ ALACALI KESTANE
HAMU-ÍRISZ BARNA

CASTANHO MÉDIO CINZA IRISADO
CASTAÑO CENIZA IRISEE
CHÂTAIN CENDRÈ IRISÉ

ASH IRISEE BROWN
CASTANO CENERE IRISÉE

ПЛАТИНЕНО ПЕРЛЕНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕ ΠΕΡΛΕ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ЖЕМЧУЖНЫЙ

PLATiN iNCI SARI
PLATINA GYÖNGYHÁZ SZŐKE

LOURO PLATINADO NATURAL IRISADO
RUBIO PLATINO PERLA
BLOND PLATINE PERLE

PLATINUM PEARL BLONDE
BIONDO PLATINO PERLA

МНОГО СВЕТЛО ПЕРЛЕНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΕΡΛΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ЖЕМЧУЖНЫЙ

ÇOK AÇIK iNCI SARI
NAGYON VILÁGOS GYÖNGYHÁZ SZŐKE

LOURO EXTRA-CLARO NATURAL IRISADO
RUBIO CLARISIMO PERLA
BLOND TRÈS CLAIR PERLE

VERY LIGHT PEARL BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO PERLA

СРЕДНО КАФЯВО КАФЯВО ИНТЕНЗИВНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

ИНТЕНСИВНЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

ORTA YOĞUN KAHVE
KÖZÉPBARNA - INTENZÍV BARNA

CASTANHO MÉDIO CASTANHO INTENSO
CASTAÑO MEDIO MARRÓN INTENSO
MARRON MOYEN MARRON INTENSE
MEDIUM BROWN BROWN INTENSIVE

CASTANO MEDIO SABBIA INTENSO

 

СВЕТЛО КАФЯВО КАФЯВО ИНТЕНЗИВНО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

СРЕДНИЙ ИНТЕНСИВНЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

AÇIK YOĞUN KAHVE
VILÁGOSBARNA - INTENZÍV BARNA

CASTANHO CLARO CASTANHO INTENSO
CASTAÑO CLARO MARRÓN INTENSO
MARRON CLAIR MARRON INTENSE
LIGHT BROWN BROWN INTENSIVE

CASTANO CHIARO SABBIA INTENSO

ТЪМНО РУСО КАФЯВО ИНТЕНЗИВНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΚΑΦΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

СВЕТЛЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

KOYU SARI YOĞUN KAHVE
SÖTÉTSZŐKE - INTENZÍV BARNA

LOURO ESCURO CASTANHO INTENSO
RUBIO OSCURO MARRÓN INTENSO
BLOND FONCÉ MARRON INTENSE
DARK BLONDE BROWN INTENSIVE
BIONDO SCURO SABBIA INTENSO

                                                   BROWNS/BEIGES - MARRONS/BEIGES - MARRONES/BEIGE - CASTANHOS/BEIGE - BARNÁK/BÉZS SZÍNEK 
KESTANE/BEJ TONLARI -               /              - БЕЖЕВО/КОРИЧНЕВЫЕ - ΜΑΡΟΝ/ΜΠΕΖ - БЕЖОВИ
MARRONI/BEIGE - 

ЗЛАТИСТО ПЕПЕЛНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΝΤΟΡΕ ΣΑΝΤΡΕ

БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-ПЕПЕЛЬНЫЙ

AÇIK TÜTÜN
VILÁGOS DOHÁNY

LOURO MÉDIO DOURADO CINZA
RUBIO DORADO CENIZA
BLOND DORÉ CENDRÈ
GOLDEN ASH BLONDE

BIONDO DORATO CENERE

СВЕТЛО ЗЛАТИСТО ПЕПЕЛНО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΝΤΟΡΕ ΣΑΝΤΡΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТО-ПЕПЕЛЬНЫЙ

KOYU TÜTÜN
SÖTÉT DOHÁNY

CASTANHO CLARO DOURADO CINZA
CASTAÑO CLARO DORADO CENIZA

CHÂTAIN CLAIR DORÉ CENDRÈ
LIGHT GOLDEN ASH BROWN

CASTANO CHIARO DORATO CENERE

ТЪМНО РУСО ЗЛАТИСТО ПЕПЕЛНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΝΤΟΡΕ ΣΑΝΤΡΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТО-ПЕПЕЛЬНЫЙ

ORTA TÜTÜN
KÖZÉP DOHÁNY

LOURO ESCURO DOURADO CINZA
RUBIO OSCURO DORADO CENIZA

BLOND FONCÉ DORÉ CENDRÈ
DARK GOLDEN ASH BLONDE

BIONDO SCURO DORATO CENERE

ТЪМНО РУСО ЗЛАТИСТО ПЕРЛЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΝΤΟΡΕ ΙΡΙΖΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ ИРИС

KOYU ALACALI ALTIN SARISI
SÖTÉT ARANI-ÍRISZ SZŐKE

LOURO ESCURO DOURADO IRISADO 
RUBIO OSCURO DORADO IRISEE

BLOND FONCÉ DORÉ IRISÉ
DARK GOLDEN IRISEE BLONDE

BIONDO SCURO DORATO IRISÉE

РУСО ЗЛАТИСТО ПЕРЛЕНО
ΞΑΝΘΟ ΝΤΟΡΕ ΙΡΙΖΕ

БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ ИРИС

ALACALI ALTIN SARISI
ARANI-ÍRISZ SZŐKE

LOURO MÉDIO DOURADO IRISADO 
RUBIO DORADO IRISEE

BLOND DORÉ IRISÉ
GOLDEN IRISEE BLONDE
BIONDO DORATO IRISÉE

КЕСТЕНЯВО ШОКОЛАДОВО МАХАГОНОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΟΚΟΛΑ ΜΑΟΝΙ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

ORTA KAHVE AKAJU
KÖZÉP BARNA MAHAGÓNI BARNA
CASTANHO MÉDIO ACAJÚ IRISADO 

CASTAÑO CHOCOLATE CAOBA
CHÂTAIN CHOCOLAT ACAJOU

CHOCOLATE MAHOGANY BROWN
CASTANO CIOCCOLATO MOGANO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ШОКОЛАДОВО МАХАГОНОВО 
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΟΚΟΛΑ ΜΑΟΝΙ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

AÇIK KAHVE AKAJU
VILÁGOS BARNA MAHAGÓNI BARNA

CASTANHO CLARO ACAJÚ IRISADO
CASTAÑO CLARO CHOCOLATE CAOBA
CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT ACAJOU

LIGHT CHOCOLATE MAHOGANY BROWN
CASTANO CHIARO CIOCCOLATO MOGANO

ТЪМНО РУСО ШОКОЛАДОВО МАХАГОНОВО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΣΟΚΟΛΑ ΜΑΟΝΙ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ШОКОЛАДНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

KOYU KAHVE SARI AKAJU
SÖTÉT BARNA MAHAGÓNI SZŐKE
LOURO ESCURO ACAJÚ IRISADO

RUBIO OSCURO CHOCOLATE CAOBA
BLOND FONCÉ CHOCOLAT ACAJOU

DARK CHOCOLATE MAHOGANY BLONDE
BIONDO SCURO CIOCCOLATO MOGANO

ТЪМНО РУСО ШОКОЛАДОВО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΣΟΚΟΛΑ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ШОКОЛАДНЫЙ

KOYU ÇiKOLATA SARI
SÖTÉT CSOKOLÁDÉ SZŐKE

LOURO ESCURO CHOCOLATE
RUBIO OSCURO CHOCOLATE

BLOND FONCÉ CHOCOLAT
DARK CHOCOLATE BLONDE

BIONDO SCURO CIOCCOLATO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ШОКОЛАДОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΟΚΟΛΑ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ

AÇIK ÇiKOLATA KAHVE
VILÁGOS CSOKOLÁDÉ BARNA

CASTANHO CLARO CHOCOLATE
CASTAÑO CLARO CHOCOLATE

CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT
LIGHT CHOCOLATE BROWN

CASTANO CHIARO CIOCCOLATO

КЕСТЕНЯВО ШОКОЛАДОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΟΚΟΛΑ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ

ORTA ÇiKOLATA KAHVE
KÖZÉP CSOKOLÁDÉ BARNA

CASTANHO CHOCOLATE
CASTAÑO CHOCOLATE
CHÂTAIN CHOCOLAT
CHOCOLATE BROWN

CASTANO CIOCCOLATO

 CASTAÑO CLARO MARRÓN 
CHÂTAIN CLAIR MARRON
LIGHT BROWN BROWN

CASTANO CHIARO SABBIA

RUBIO OSCURO MARRÓN
BLOND FONCÉ MARRON
DARK BLONDE BROWN
BIONDO SCURO SABBIA

RUBIO MEDIO MARRÓN
BLOND MOYEN MARRON

MEDIUM BLONDE BROWN
BIONDO MEDIO SABBIA

RUBIO CLARO MARRÓN
BLOND CLAIR MARRON
LIGHT BLONDE BROWN

BIONDO CHIARO SABBIA

СВЕТЛО КАФЯВО КАФЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΦΕ

СРЕДНИЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

KOYU KUMRAL KAHVE
VILÁGOSBARNA - BARNA

CASTANHO CLARO CASTANHO

 

ТЪМНО РУСО КАФЯВО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΚΑΦΕ

СВЕТЛЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

KUMRAL KAHVE
SÖTÉTSZŐKE - BARNA 

LOURO ESCURO CASTANHO

СРЕДНО РУСО КАФЯВО
ΞΑΝΘΟ ΜΕΣΑΙΟ ΚΑΦΕ 

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

ORTA KUMRAL KAHVE
KÖZÉPSZŐKE - BARNA

LOURO MÉDIO CASTANHO

СВЕТЛО РУСО КАФЯВО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΦΕ

БЛОНДИН КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР

AÇIK SARI KAHVE
VILÁGOSSZŐKE - BARNA

LOURO CLARO CASTANHO

МНОГО СВЕТЛО БЕЖОВО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΠΕΖ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН БЕЖЕВЫЙ

ÇOK AÇIK BEJ SARI
NAGYON VILÁGOS BÉZSSZŐKE
LOURO EXTRA-CLARO BEIGE

RUBIO CLARISIMO BEIGE
BLOND TRÈS CLAIR BEIGE

VERY LIGHT BEIGE BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO BEIGE

БЕЖОВО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΜΠΕΖ

БЛОНДИН БЕЖЕВЫЙ

BEJ SARI
BÉZSSZŐKE

LOURO MÉDIO BEIGE
RUBIO BEIGE
BLOND BEIGE

BEIGE BLONDE
BIONDO BEIGE

БЕЖОВО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΜΠΕΖ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН БЕЖЕВЫЙ

KOYU BEJ SARI
SÖTÉT BÉZSSZŐKE

LOURO ESCURO BEIGE
RUBIO OSCURO BEIGE
BLOND FONCÉ BEIGE
DARK BEIGE BLONDE

BIONDO SCURO BEIGE

СВЕТЛО БЕЖОВО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΠΕΖ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН БЕЖЕВЫЙ

AÇIK BEJ SARI
VILÁGOS BÉZSSZŐKE
LOURO CLARO BEIGE
RUBIO CLARO BEIGE
BLOND CLAIR BEIGE

LIGHT BEIGE BLONDE
BIONDO CHIARO BEIGE

ТЪМНО ПЕПЕЛНО МАХАГОНОВО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΣΑΝΤΡΕ ΜΑΟΝΙ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

KOYU KÜLRENGÍ MAUN SARISI
SÖTÉT HARANI-MAHAGÓNI SZŐKE

LOURO ESCURO CINZA ACAJÚ
RUBIO OSCURO CENIZA CAOBA
BLOND FONCÉ CENDRÈ ACAJOU
DARK ASH MAHOGANY BLONDE

BIONDO SCURO CENERE MOGANO

ПЛАТИНЕНО РУСО КАФЯВО
 ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤINE ΚΑΦΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР 

PLATİN SARI KUMRAL
PLATINA SZŐKÉSBARNA

 LOURO PLATINADO MARRÓN
RUBIO PLATINO MARRÓN
BLOND PLATINE MARRON

SANDY PLATINUM BLONDE
BIONDO PLATINO SABBIA

РУСО КАФЯВО ИНТЕНЗИВНО
ΞΑΝΘΟ ΚΑΦΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

БЛОНДИН ИНТЕНСИВНЫЙ КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР 

YOĞUN AÇIK SARI KUMRAL
INTENZÍV SZŐKÉSBARNA

LOURO MARROM INTENSO
RUBIO MARRÓN INTENSO
BLONDE-BRUN INTENSE
INTENSE SANDY BLONDE
BIONDO SABBIA INTENSO

МНОГО СВЕТЛО РУСО КАФЯВО 
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΦΕ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН КОРИЧНЕВЫЙ КАШЕМИР 

ÇOK AÇIK SARI KUMRAL
NAGYON VILÁGOS SZŐKÉS BARNA

LOURO CLARÍSSIMO MARROM
RUBIO CLARISIMO MARRÓN 
BLOND TRÈS CLAIR MARRON
VERY LIGHT SANDY BLONDE

BIONDO CHIARISSIMO SABBIA

BOOSTERS

BLUE GREEN YELLOW RED VIOLET

MOGANO - MAHOGANY - ACAJOU - CAOBAS - ACAJÚ - MAHAGÓNI SZÍNEK - KIZIL KESTANE TONLARI -                 - КРАСНОЕ ДЕРЕВО - 
ΜΑΟΝΙ - МАХАГОНОВИ

КЕСТЕНЯВО МАХАГОНОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΑΟΝ

КАШТАНОВЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

ORTA KIZIL KAHVE
KÖZÉP MAHAGÓNI BARNA
CASTANHO MÉDIO ACAJÚ

CASTAÑO CAOBA
CHÂTAIN ACAJOU

MAHOGANY BROWN
CASTANO MOGANO

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО МАХАГОНОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΟΝΙ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

AÇIK KIZIL KAHVE
VILÁGOS MAHAGÓNI BARNA

CASTANHO CLARO ACAJÚ
CASTAÑO CLARO CAOBA
CHÂTAIN CLAIR ACAJOU

LIGHT MAHOGANY BROWN
CASTANO CHIARO MOGANO

ТЪМНО РУСО МАХАГОНОВО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΜΑΟΝΙ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН (КРАСНОЕ ДЕРЕВО)

KOYU KIZIL SARI
SÖTÉT MAHAGÓNI SZŐKE

LOURO ESCURO ACAJÚ
RUBIO OSCURO CAOBA
BLOND FONCÉ ACAJOU

DARK MAHOGANY BLONDE
BIONDO SCURO MOGANO

SUPERACLARANTE RUBIO CENIZA VIOLETA
SPÉCIAL BLOND CENDRÉ VIOLET

SPECIAL BLONDE ASH VIOLET
BIONDO SPECIALE CENERE VIOLA

SUPERACLARANTE RUBIO VIOLETA CENIZA
SPÉCIAL BLOND VIOLET CENDRÉ

SPECIAL BLONDE VIOLET ASH
BIONDO SPECIALE VIOLA CENERE

SUPERACLARANTE RUBIO PERLA CENIZA
SPÉCIAL BLOND PERLE CENDRÉ

SPECIAL BLONDE PEARL ASH
BIONDO SPECIALE PERLA CENERE

SUPERACLARANTE RUBIO PERLA CENDRÉ
SPÉCIAL BLOND FUMÉ PERLE

SPECIAL BLONDE PEARL CENDRÉ
BIONDO SPECIALE PERLA CENDRÉ

СПЕЦИАЛНО РУСО ПЕПЕЛНО ВИОЛЕТОВО
ΠΟΛΥ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ ΒΙΟΛΕ

ТОПЛЁНЫЕ СЛИВКИ

EXTRA SARI KÜLLÜ MOR
SPECIÁLSZŐKE - HAMVAS IBOLYA
LOURO ESPECIAL CINZA VIOLETA

СПЕЦИАЛНО РУСО ВИОЛЕТОВО ПЕПЕЛНО
ΠΟΛΥ ΞΑΝΘΟ ΒΙΟΛΕ ΣΑΝΤΡΕ

РОЗОВЫЙ ГЛЯНЕЦ

EXTRA SARI MOR KÜLLÜ
SPECIÁLSZŐKE - IBOLYA HAMVAS
LOURO ESPECIAL VIOLETA CINZA

СПЕЦИАЛНО РУСО ПЕРЛЕНО ПЕПЕЛНО
ΠΟΛΥ ΞΑΝΘΟ ΠΕΡΛΕ ΣΑΝΤΡΕ

МЕРЦАЮЩИЙ ПЛАТИНОВЫЙ

EXTRA SARI İNCİ KÜLLÜ
SPECIÁLSZŐKE - GYÖNGY HAMVAS
LOURO ESPECIAL VIOLETA PÉROLA

СПЕЦИАЛНО РУСО ПЕРЛЕНО
ΠΟΛΥ ΞΑΝΘΟ ΠΕΡΛΕ
СЕРЕБРИСТЫЙ ШИК

EXTRA SARI İNCİ
SPECIÁLSZŐKE - GYÖNGYHÁZ

LOURO ESPECIAL PÉROLA CENDRÉ

VIOLA/IRISÉE - VIOLETS/IRISEE - VIOLINES/NACRÈS - VIOLETAS/IRISEES - VIOLETA/IRISADO - LILÁS/ÍRISZ - VÎOLE/MOR - 
                /          - ФИОЛЕТОВЫЕ/ИРИСОВЫЕ - ΒΙΟΛΕ/ΙΡΙΖΕ - ВИОЛЕТОВИ

КЕСТЕНЯВО ВИОЛЕТОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΙΡΙΖΕ

КАШТАНОВЫЙ ИРИС

ORTA PATLICAN KAHVE
KÖZÉP ÍRISZ BARNA

CASTANHO MÉDIO IRISADO PROFUNDO
CASTAÑO IRISEE
CHÂTAIN IRISÉ
IRISEE BROWN

CASTANO IRISÉE

СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО ВИОЛЕТОВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΙΡΙΖΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ИРИС

AÇIK PATLICAN KAHVE
VILÁGOS ÍRISZ BARNA

CASTANHO CLARO IRISADO PROFUNDO
CASTAÑO CLARO IRISEE

CHÂTAIN CLAIR IRISÉ
LIGHT IRISEE BROWN

CASTANO CHIARO IRISÉE

ТЪМНО ВИОЛЕТОВО ЧЕРВЕНО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΙΡΙΖΕ ΚΟΚΚΙΝΟ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН КРАСНЫЙ ИРИС

KOYU ALACALI KIZIL SARI
SÖTÉT ÍRISZ-VÖRÖS SZŐKE

LOURO ESCURO IRISADO VERMELHO
RUBIO OSCURO IRISEE ROJO
BLOND FONCÉ IRISÉ ROUGE
DARK IRISEE RED BLONDE

BIONDO SCURO IRISÉE ROSSO

 МНОГО СВЕТЛО РУСО РОЗОВО-ВИОЛЕТОВО
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΙΡΙΖΕ ΡΟΖΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН РОЗОВЫЙ ИРИС

ÇOK AÇIK ALACALI PEMBE SARI
EXTRA VILÁGOS ÍRISZ-ROZÉ SZŐKE 

LOURO CLARISSIMO IRISADO INTENSO
RUBIO CLARISIMO NACAR
BLOND TRÉS CLAIR NACRÉ

VERY LIGHT IRISEE ROSÉ BLOND
BIONDO CHIARISSIMO IRISÉE ROSÉ

                    SUPER LIGHTENERS/NEUTRAL - SUPER ÉCLAIRCISSANTS/NEUTRE - SUPERACLARANTES/NEUTRO - 
SUPERACLARANTES/NEUTRO - SZUPER VILÁGOSÍTÓ SZÍNEK/SEMLEGES - SÜPER AÇICILAR/NÖTR -         /               - СИЛЬНЫЕ ОСВЕТЛИТЕЛИ/НЕЙТРАЛЬНЫЙ - ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΑ/ΔΙΑΦΑΝΑ - СУПЕР СВЕТЛИ
SUPERSCHIARENTI/NEUTRO -

МНОГО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΦΥΣΙΚΟ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН, СИЛЬНЫЙ ОСВЕТЛИТЕЛЬ

EXTRA AÇIK SARI
EXTRA VILÁGOS SZŐKE SZUPER VILÁGOSÍTÓ

LOURO CLARISSIMO SUP.NTE
RUBIO CLARISIMO SUP.NTE

BLOND TRÈS CLAIR SUP. ÉCL.
EXTRA LIGHT BLONDE SUP. LIGHT.

BIONDO CHIARISSIMO SUP.TE

МНОГО СВЕТЛО ПЕПЕЛНО РУСО
ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΣΑΝΤΡΕ

СВЕТЛО-ПЕПЕЛЬНЫЙ БЛОНДИН, СИЛЬНЫЙ ОСВЕТЛИТЕЛЬ

EXTRA SARI YOĞUN KÜLLÜ
VILÁGOS HAMU SZŐKE SZUPER VILÁGOSÍTÓ

LOURO CLARO ACINZENTADO SUP.NTE
RUBIO CLARO CENIZA SUP.NTE

BLOND CLAIR CENDRÉ SUP. ÉCL.
LIGHT ASH BLONDE SUP. LIGHT.
BIONDO CHIARO CENERE SUP.TE

МНОГО СВЕТЛО ПЛАТИНЕНО РУСО 
ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΤΙΝΕ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН, СИЛЬНЫЙ ОСВЕТЛИТЕЛЬ

EXTRA PLATiN SARI
PLATINA SZŐKE SZUPER VILÁGOSÍTÓ

LOURO PLATINA SUP.NTE
RUBIO PLATINADO SUP.NTE
BLOND PLATINÉ SUP. ÉCL.

PLATINUM BLONDE SUP. LIGHT.
BIONDO PLATINO SUP.TE

МНОГО СВЕТЛО ЗЛАТИСТО РУСО
ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΝΤΟΡΕ

ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ БЛОНДИН, СИЛЬНЫЙ ОСВЕТЛИТЕЛЬ

SZUPER VILÁGOSÍTÓ EXTRA ALTIN SARI
EXTRA VILÁGOS ARANY SZŐKE

LOURO CLARISSIMO DOURADO SUP.NTE
RUBIO CLARISIMO DORADO SUP.NTE
BLOND TRÈS CLAIR DORÉ SUP. ÉCL.

EXTRA LIGHT GOLDEN BLONDE SUP. LIGHT.
BIONDO CHIARISSIMO DORATO SUP.TE

МНОГО СВЕТЛО СРЕБРИСТО РУСО
ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΑΣΗΜΙ

СЕРЕБРИСТАЯ ГЛИЦИНИЯ

GÜMÜŞ MOR
EZÜST GLICÍNIA

PRATA INTENSO SUP.NTE 
GLICIN PLATA

ARGENT GLYCINE
SILVER WISTARIA
GLICINE ARGENTO

НЕУТРАЛНО РУСО
ΔΙΑΦΑΝΟ

НЕЙТРАЛЬНЫЙ

NÖTR
SEMLEGES

NEUTRO
NEUTRO
NEUTRE

NEUTRAL
NEUTRO

˘

ЧЕРВЕНО
ΚΟΚΚΙΝO

КРАСНЫЙ 

EXTRA YOGUN KIRMIZI
PIROS

VERMELHO
ROJO

ROUGE
RED

ROSSO

˘

ВИОЛЕТОВО
ΒΙΟΛΕTI
ПУРПУР

EXTRA YOGUN ViOLE
LILA

VIOLETA
VIOLETA 
VIOLET
VIOLET
VIOLA

ОPAНЖEВO
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

ОPAНЖEВЫЙ
البرتقالي
TURUNCU

NARANCSSÁRGA
LARANJA
NARANJA
ORANGE
ORANGE

ARANCIONE

CORRETTORI (60 ml - 2.11 FL. OZ.) - CORRECTORS - CORRECTEURS - CORRECTORES - CORRECTORES - KORREKTOROK - DÜZENLEYICILER 
                - КОРРЕКТОРЫ - ΔΙΟΡΘΩΤIKA - КОРЕКТОРИ

СПЕЦИАЛНО ПЕПЕЛНО РУСО 
ΠΟΛΥ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ БЛОНДИН 

ÖZEL KÜLLÜ SARI 
SPECIÁLIS HAMVAS SZŐKE

LOURO SUPER CLARO CINZA
RUBIO CENIZA ESPECIAL

 SPÉCIAL  BLONDE CENDRÉ
SPECIAL ASH BLONDE

BIONDO SPECIALE CENERE

МНОГО СВЕТЛО ИНТЕНЗИВНО РУСО 
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

НАСЫЩЕННЫЙ ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН 

ÇOK AÇIK YOĞUN SARI 
NAGYON VILÁGOS INTENZÍV SZŐKE

LOURO CLARÍSSIMO INTENSO
RUBIO CLARÍSIMO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR INTENSE

VERY LIGHT INTENSE BLONDE
BIONDO CHIARISSIMO INTENSO

ПЕПЕЛНО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΑΝΤΡΕ

КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

ORTA KÜLLÜ KAHVE
SÖTÉT HAMU BARNA

CASTANHO MÉDIO CINZA
CASTAÑO CENIZA
CHÂTAIN CENDRÈ

ASH BROWN
CASTANO CENERE

 ПЕПЕЛНО СВЕТЛО КЕСТЕНЯВО
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΑΝΤΡΕ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

AÇIK KÜLLÜ KAHVE
VILÁGOS HAMU SZŐKE

CASTANHO CLARO CINZA
CASTAÑO CLARO CENIZA
CHÂTAIN CLAIR CENDRÈ

LIGHT ASH BROWN
CASTANO CHIARO CENERE

ПЕПЕЛНО ТЪМНО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΣΑΝΤΡΕ

ТЕМНЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ

KOYU KÜLLÜ KUMRAL
SÖTÉT HAMU SZŐKE

LOURO ESCURO CINZA
RUBIO OSCURO CENIZA
BLOND FONCÉ CENDRÈ

DARK ASH BLONDE
BIONDO SCURO CENERE

1.10 7.1

9.1 9.1110.1

4.3 5.3 7.336.3 7.3

8.3 8.33 9.3 9.33

6.34 8.34

5.31 6.31 7.327.31 6.32

6.524.35 5.35 6.35

5.7 6.7 7.7 8.7 9.7 10.7

6.13 7.13 8.13 9.13

4.12 5.12 10.026.15 9.02

4.77 5.77 6.77 7.77

4.52 5.52

4.4 5.4 8.46.4 7.4

5.43 6.43 7.43 7.44

6.45 7.45 6.46 7.468.45

5.62 6.62 6.647.62 5.64

7.64 6.66 7.66 8.66
0.66 0.44 0.22

4.5 5.5 6.5

4.20 5.20 6.26 9.22

900 901 902 903 911

10.00 12.16/12.12 12.61/12.21 12.81/12.021 12.89/12.022 12.1

4.1 5.1 6.1

ПЕПЕЛНО СВЕТЛО РУСО
ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΑΝΤΡΕ

СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ

AÇIK KÜLLÜ KUMRAL
VILÁGOS HAMU SZŐKE
LOURO CLARO CINZA
RUBIO CLARO CENIZA
BLOND CLAIR CENDRÈ 

LIGHT ASH BLONDE
BIONDO CHIARO CENERE

8.1

7.11 8.116.11


